



CHABOT-LAS POSITAS COMMUNITY COLLEGE DISTRICT PURCHASING DEPARTMENT

December 1, 2021

Addendum No. 01 REQUEST FOR QUALIFICATIONS: B21/22-06 Measure A Request for Qualification Project Management/Construction Management Services

To: All Prospective Bidders

This Addendum ONE (01) is issued to incorporate the following changes, additions or deletions to the Request for Qualifications (B21/22-06). Any modifications/changes made by this addendum affect only the portions or paragraphs specifically identified herein; all remaining portions of the Request for Qualifications (B21/22-06) to remain in force. It is the responsibility of all responders to conform to this addendum.

A. REQUESTS FOR INFORMATION (RFI):

Question 1: How will Commissioning Services be procured for this project?

Response 1: The owner solicits Commissioning Services via RFP for each project.

Question 2: Can we include personnel who do not yet meet the two (2) or more years of Firm employment criteria to the "List of other prospective company team members with experience in providing services"? We have some candidates that are very close to the two-year employment mark?

Response 2: Yes, firms may include personnel who do not meet the two (2) or more years of firm employment in their response, however any future RFP issued for services, the firm's personnel must meet this two(2) year requirement.



CHABOT-LAS POSITAS COMMUNITY COLLEGE DISTRICT PURCHASING DEPARTMENT

Question 3: Does the Table of Contents count toward the 40-page limit?

Response 3: Table of contents does not count as part of the 40 pages.

All other terms and conditions remain unchanged.

Michael McClung - Buyer, Purchasing and Warehouse Services
Chabot-Las Positas Community College District